



Министар Шутановац у Чачку

# Унапређење ресурса

Министар одбране са сарадницима обишао је 25. априла Технички ремонтни завод и компанију „Слобода” у Чачку. Уручио је и кључеве шест станова активним и пензионисаним припадницима система одбране у том граду.

**М**инистар одбране Драган Шутановац боравио је крајем априла у Чачку, где се сусрео са руководством Техничког ремонтног завода „Чачак”. У пратњи директора те установе пуковника Горана Марјановића обишао је тактичко-технички збор, погон за ремонт возила гусеничара, испитну станицу за моторе и капацитете за одржавање телекомуникационих уређаја.

Током посете министар Шутановац је нагласио да је тај завод један од важних ресурса Министарства одбране и Војске Србије, не само због ремонта домаћег наоружања и војне опреме коју користи Војска већ и због могућности пружања услуга иностраним партнерима.

– Очекујемо да ће Србија у наредном периоду имати један изузетно озбиљан уговор по питању ремонта и модернизације тенкова М-84 – рекао је министар, наглашавајући да ће носилац тог посла бити Технички ремонтни завод „Чачак”.

Говорећи о том уговору, подсетио је да је деведесетих година тенк М-84 продат Кувајту, а да већ неколико година нудимо могућност његовог ремонта и модернизације.

– Верујемо да ћемо у наредном периоду коначно имати позитивне и конкретизоване податке из Кувајта и тиме покренути једну сасвим нову еру односа – закључио је министар Шутановац.

Такође, истакао је да му је посебно драго што је после много година расписан конкурс за пријем 125 лица у ТРЗ „Чачак”, међу којима ће бити и млади стручњаци.

– Као што смо обећали, ширимо капацитете, јер имамо потребе за младим и стручним људима – навео је министар Шутановац, напомињући да већ дуже време инжењери нису успевали да се запосле у Чачку.

Директор Завода истакао је да ће међу 125 примљених бити 32 инжењера, 26 са факултетом и шест са вишом школом, који ће бити распоређени на места технолога у погонима. Остала места, према његовим речима, резервисана су за висококвалификоване и квалификоване мајсторе, којих треба највише.

У наставку посете министар Шутановац је у компанији „Слобода” пустио у рад нову машину за лакирање позиција, која обједињава послове које је раније обављало неколико постројења.

## РЕШАВАЊЕ СТАМБЕНИХ ПИТАЊА

Министар одбране је, на крају посете Техничком ремонтном заводу, уручио кључеве шест стана активним и пензионисаним припадницима система одбране у том граду.

– Ово је наставак плана од пет хиљада стамбених решења за пет година – рекао је министар Шутановац и нагласио да ће политика Министарства одбране и даље бити усмерена на решавање стамбеног питања што већег броја припадника војске.

– Када у једној компанији, током четири године, повећате извоз 3,5 пута, а плате запослених за 75 одсто, и када упослите 50 одсто радника више него пре четири године, тада можете рећи да се та компанија води на одговарајући начин, уз подршку Министарства одбране и Војске Србије – истакао је министар одбра-

не, додајући да је данас просечна плата у „Слободи“ тридесет одсто већа него у осталом делу металског комплекса.

Према његовим речима, та компанија има перспективу, нарочито што се у њој и у овим тешким условима граде нови погони.

Делегација Министарства одбране и Војске Србије, предвођена министром, обишла је објекте „Алатница“ и „Заштита“, као и објекат „П“ који је у фази реконструкције, а намењен је за лабораторију противавионске и авионске муниције. Обновом тог објекта повећана је ефикасност и безбедност постројења.

Директор компаније „Слобода“ Зоран Стефановић нагласио је да је претходна година била рекордна када је реч о договореним пословима и да су сви захтеви испуњени и пре рокова.

– Током ове године вредност уговорених извозних послова износи око 46 милиона и око 360 милиона динара за послове Министарства одбране – рекао је Стефановић. ■

Б. МИЉИЋ  
М. БОРОВИНА

Снимили Ј. МАМУЛА и Г. СТАНКОВИЋ



## СЛУШАОЦИ ШКОЛЕ НАЦИОНАЛНЕ ОДБРАНЕ НА СИЦИЛИЈИ

Група слушалаца 55. класе генералштабног и 58. класе командно-штабног усавршавања и предавача Школе националне одбране била је од 24. до 29. априла на студијском путовању по Сицилији, чији је циљ проучавање савезничке здружене операције „Хаски“, која је почела искрцавањем снага на Сицилији 9. јула 1943. године.

Према речима пуковника Марка Зеленовића, начелника генералштабног усавршавања ШНО, изучавање те операције значајно је због упоређивања искустава из ондашњих и актуелних мултинационалних здружених операција и анализа које полазници Школе спроводе током усавршавања за највише војне дужности. Основни циљ оваквих активности је успостављање везе између прошлости, садашњости и будућности, с аспекта што успешнијег планирања, организовања и извођења операција.

Стручни консултант током студијског боравка био је др Нил Бар, професор војне историје на лондонском Краљевском колеџу, специјалиста за борбе у Медитерану током Другог светског рата. Он је оценио да такав интерактивни метод рада доприноси плодотворној размени мишљења о планирању употребе снага и умећу извођења помнуте операције, као и да даје подстицај актуелним и будућим размишљањима о стратегијским аспектима руковођења и командовања.

Са групом наших официра у Италији били су и представници земаља донатора, војни изасланик Велике Британије у Србији пуковник Вилијем Инглиш и Ингјерд Крокен, представница Министарства одбране Норвешке. ■

Р. М.

